

首批爱心车票昨日送出

# 50名贫困学子拿到回家车票

本报1月14日讯(记者 宋昊阳 李涛)自本报推出“温暖回家”活动以来,受到了广大学子及社会各界的广泛关注。14日,本报联合潍坊公路客运总站为潍坊学院、潍坊医学院近50名贫困学子送去了爱心车票。

近日,潍坊学院、潍坊医学院的多名学子向本报打来电话,询问是否能够获得回家的车票。随后,本报记者联系到了上述学校的相关负责人,选取了部分家庭条件较为困难的学子作为此次“温暖回家”活动的送票对象。

14日下午3时,本报记者与潍坊公路客运总站3名工作人员来到潍坊学院,该校负责人告诉记者,该校共有20名学子申请领取爱心车票。这20名学子都是家庭条件较为贫困,平日在校外打工赚取生活费用以及参加社会实践的同学,当听说“温暖回家”活动时,便询问是否能够拿到一张爱心车票。

在确认这20名学子的信息后,本报记者与潍坊公路客运总站工作人员为学子们送上了爱心车票,学子们拿到爱心车票后都十分兴奋,学子们纷纷对活动表达谢意。

潍坊学院北海学院学习汽车技术服务与营销的张书函领到车票后非常兴奋,家住菏泽巨野董官屯的他,一张140元的汽车票是一笔不小的支出。张书函告诉记者,能够领到车票非常高兴,也非常感谢大家对他的帮助,他现在是一名学生,不能做出多大的回报,但他会在以后的学习生活中更加努力学习,多参与爱心公益活动。

潍坊公路客运总站工作人员介绍说,每年都有很多贫困学子为一张回家过年的车票犯愁。一张几十块钱甚至几百块钱的车票,对于不少贫困学子来说就是一周甚至半个月的生活费,要让他们打好几天工才能赚到。因此,为了让贫困学子们感受到社会的关爱,车站将拿出100张左右的爱心车票,免费送给潍坊高校的贫困学子,让他们回家过一个温暖的春节。

随后,记者又来到潍坊医学院为多名学子送上了爱心车票,15日,本报将继续为潍坊高校学子送上爱心车票。



14日,潍坊公路客运总站的工作人员为学生送来了“爱心车票”。

本报记者 吴凡 摄



14日下午,在潍坊学院,学子们收到了“爱心车票”。  
本报记者 吴凡 摄

## 一张车票是一个星期的生活费

在潍坊学院化学化工与环境工程学院就读的张志勇今年已经上大四了,老家在菏泽东明县。每次回家,他都要拿出自己打工挣的工钱来购买汽车票。张志勇说,去菏泽的火车票很难买,所以他经常乘坐汽车回家。一张140元的汽车票对于他来说算是比较昂贵了。

张志勇说,他的父母都在农村老家务农,平时种一些小麦、玉米等农作物,一年到头收入并不多。

因此自己平时生活中比较注意节俭,一个月的生活费在400多元左右,一张140元的汽车票,差不多是自己一个星期的生活费。

张志勇告诉记者,他平时很少买新衣服,冬天穿的衣服也就是临近过年的时候买一件,这次省下的汽车票钱,能让自己买一件新衣服过年。张志勇说,他已经大四了,

平时一放假就在学校附近打工,为家里缓解一下经济压力。但是今年一直忙于考研,因此就没有时间打工挣钱,之前他还为回家的车票发愁,好在听说了此次“温暖回家”活动,张志勇说,非常感谢报社和车站为他提供的爱心车票,他一定会好好学习,争取考上研究生,为社会做出更多的贡献。

本报记者 宋昊阳

## “温暖回家”认识了好哥们儿

在潍坊学院北海学院学习汽车技术服务与营销的张书函告诉记者,他今年上大一,家住菏泽巨野董官屯,对他来说,一张140元的汽车票是一笔不小的支出。因此,他每年都选择挤火车。但是,因为潍坊去菏泽的火车并不多,因此在春运期间,买不到坐票的他不得不在火车上站着度过7个多小时。但是今年,他再也不用担心买不到火车坐票的问题了。在得知本

报推出“温暖回家”的活动后,他通过学校负责人联系到了本报记者,并且顺利拿到了潍坊-菏泽的回家车票。不但如此,在活动现场,他还认识了同是菏泽巨野的老乡,也是他的学长田腾。

今年上大二的田腾在潍坊学院的机电与车辆工程学院就读,他的老家在菏泽巨野章缝镇,与张书函的老家董官屯相邻。本来不认识的田腾和张书函,就在本次

活动中互相认识,并且刚好都选择了16日去菏泽的汽车,可以在回家时结伴同行。田腾告诉记者,之前由于班里没有跟自己同方向回家的同学,因此都是自己一个人回家。这次“温暖回家”既解决了自己回家的车票费用,又给自己找了一个同行的老乡,真是一举两得。他非常感谢此次活动,让他认识了一个好哥们。

本报记者 宋昊阳

## 为减家庭负担累倒在岗位上

14日下午,在潍坊学院爱心车票领取点,一位戴眼镜的女生显得格外拘谨,拿到爱心车票的一瞬间,脸上露出一丝幸福的笑容,对车站工作人员深深道谢。她就是2010级播音与主持专业的冷雪蕾。

冷雪蕾老家是淄博临淄人,她还有一个双胞胎姐姐在泰安某高校读大学,父亲是一名工人,母亲在家待

业。为了减轻家庭负担,冷雪蕾和姐姐经常会利用节假日或周末兼职打工赚取生活费。

大一上学期时,冷雪蕾到市区一家店干兼职,四五个小时的站立忙碌,在坚持了一段时间后,这位尚未走出校门的瘦弱女生还是累倒在了工作岗位上。冷雪蕾告诉记者,兼职一个小时7.5元钱,因为顾客比较多,

她这位新手也一直不停地忙碌着,每次兼职结束回校后都感到很累。

冷雪蕾称,她们家经济条件一般,一方面打工赚取生活费可以帮父母节省开支;另一方面,打工也可以更好地接触社会,学到书本上学不到的东西,丰富生活阅历,将来工作择业也好有个规划。

本报记者 李涛